	CERTIFICATE OF LIMITED LIABIL		2012 NOV 13 PM 12: 17	
(Instructions on back		ck of application)	SECRETARY OF STATE STATE OF IDAHO	
1. The name of the limited liability company is:				
McCa	McCall's Auto Club LLC			
 The complete street and mailing addresses of the initial designated office: 2720 Kathryn St Boise, ID 83705 (Street Address) 				
	Address, if different than street address			
The name and complete street address of the registered agent:				
Robert McCall 27		2720 Kathryn St Boise, ID 83	2720 Kathryn St Boise, ID 83705	
(Name		(Street Address)		
The name and address of at least one member or manager of the limited liability company:				
Daha	Name Address Robert McCall 2720 Kathryn St Boise, ID 83705			
Robe			/05	
5. Mailing address for future correspondence (annual report notices):				
2720	Kathryn St. Boise, ID 83705			
6. Future effective date of filing (optional):				
Signature person.	of a manager, member			
Circulture	0119.111	S	ecretary of State use only	
Signature Typed Nai				
Signature Typed Nai	me:		IDAHO SECRETARY OF STATE 11/13/2012 05:00 (: CASH CT: 276145 BH: 1347324 180.00 = 100.00 ORGAN LLC # 2	
		cert_org_lic Rev. 07/2010	II L	
9/21/2012		SALAISTIC LAR. ALTO ID	W 119014	